



社评互动



新华通讯社重点报刊

第4987期
总第5953期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060
封面主编 吴明明
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、
南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

坚决铲除腐败官员“利益抱团”现象

□徐州 魏兴云(公务员)

近日,不少报纸援引《财经》杂志报道说刘志军贪腐案调查:卖官结成朋党,出事集体施救。

6月9日上午,北京第二中级人民法院一审开庭审理了原铁道部部长刘志军受贿、滥用职权案。检察院指控,被告人刘志军利用职务便利,为邵力平等11人提供帮助,先后非法收受财物共计人民币6460万元。他还在潜心铺设一个四通八达的利益输送系统,历时25年苦心“经营”,已覆盖到铁路部门至少三个层级。体系中各层级都遵循以下原

则:向上买官谋求保护伞,从而支撑卖官的运转;向下卖官和向外寻租乃可保证现金流,继续买官扩张可卖资源。官位在铁路系统各层级间流通,已经到了触目惊心的地步。铁路“官市”一朝形成,刘志军与其“朋党”即结成共罪体系。一旦某官出事,就会集体施救,避免同盟土崩瓦解。

与古时朋党多于政见、门户抱团不同的是,刘志军们的朋比为奸,是基于贪腐利益的相互勾结和绑架。出事前利益共沾,出事后“抱

团取暖”。这种腐败利益共同体危害甚巨,给反腐败斗争不断制造麻烦,给国家和社会的稳定造成极为不利的影响,也给党和政府的公信力、廉洁形象产生较大的损害。

中央领导同志曾指出,党选人用人要坚持五湖四海、任人唯贤。党内绝不允许存在山头主义和派系主义,不能有远有近,更不能搞小团体、拉帮结派。反之,如果党和政府的体制内出现刘志军式的腐败利益集团,后果相当严重,必然会给国家造成不可估量的损失,改革开放三十多

年所取得的成就也会毁于一旦。

习近平日前指出,人心向背关系党的生死存亡。中央也决定开展党的群众路线教育实践活动,对各级干部“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,这正是对存在于党和政府机关的作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。铲除腐败现象中的“利益抱团”行为,清除新时期的结党营私恶习,相信会成为整风的重点之一。那些沉迷于刘志军式腐败小圈子的问题官员,该悬崖勒马了!

读报有感

低保标准上调:
让人欢喜让人“忧”

前天,现代快报报道了最低工资标准7月将上涨的好消息,不仅如此,记者昨天还从民政部门了解到,下个月,全省城乡低保标准也将上调,其中,南京城市低保标准有望上调70元。

低保上调是再分配重公平的重要彰显。再分配更加注重公平是实现社会公平的一项重要举措。在中国特色社会主义市场经济建设背景下,社会公平的实质是全体人民共同富裕,不搞两极分化。促进社会公平是改善民生的最根本途径,是社会安定的基石,是经济健康发展的驱动力。无论是初次分配的最低工资上调,还是再分配的低保上调,都是收入分配重公平的重要体现。

十八大报告明确指出,“初次分配和再分配都要兼顾效率和公平,再分配更加注重公平”。显然,低保上调是“更加注重公平”的落实。当

然,公平的体现不仅仅是上调的形式,上调的幅度是否符合民众的期待、是否能真正改善低保户的生活质量、是否缩小贫富差距,才是公平的实质。在这个意义上,低保标准上调70元,幅度够不够?值得相关部门和社会各界思量。

南京读者 王勤(法学硕士)

从党校教授热衷研究
“升迁图”中看隐忧

快报6月17日A12版:《媒体解读公务员晋升:25年,从科员到正厅》一文,细读之,并不是媒体在“解读”,其信息实源自“北京市委党校教授郭爱红长期关注官员成长规律问题”,正是这个“她”所言,把一张现时官场的“升迁图”曝光于世,让公众看到其中不少常人没有想到的内幕(譬如官员因之改小年龄)。

郭教授是在饶有兴趣地告知公众,从一个普通科员晋升至省部级官员,要经过八级台阶,大约需要25年。八级台阶的关键云云……教授文章

也许是公务员职务升迁规律拿出自己的科研成果,但客观上在热心地提醒各级官员对号入座,看看自己还有没有上升的机会,或怎么把握机会。这不啻是一张苦口婆心的“升迁图”,恐为广大公务员奉为至宝,也很有可能进入日后公考的试题库。这对公务员热这一不正常的社会现象有推波助澜的效果。

万万没想到原来当人民公仆还有这么多学问,真是out了!但我不禁要问一句:教授你是不是在传道?传的什么道?这道对社会究竟有什么好处?南京读者 王英(银行职员)

读书不是无用
而是要读“有用”的书

据快报道,2013年高校就业季被称为“史上最难就业季”。而恰恰相反的是,据中国社会科学院介绍,2013年农民工的就业形势将比较乐观。更有调查显示,大学毕业生的起步薪水不如农民工。面对如此冰火两重天的尴尬境遇,象牙塔的光环

荡然无存,读书无用论又一次抬头。

当今社会很多人把读书的目的完全量化为物质,一旦达不到预期效果就被视为失败,这是功利性读书。试想一下,假如有机会让现在的大学毕业生和农民工对调一下各自的人生,谁会更愿意?

现如今,读书的困境主要是招生已经脱离精英化,但教育还在“云端”。大学生读了那么多年的书,学了那么多的知识,到头来却找不到工作,的确很失望。但是,在大学生找不到工作的同时,很多单位却大呼找不到合适的优秀人才。为什么?我想应该是知识和技能的不对接,其中结构性矛盾最为突出。解决这些矛盾既是一个改革的过程,又需要多方的共同努力。这个过程对于读书人来说犹如化茧成蝶,需要的是勇气和时间来实现自我的蜕变。读书不是无用,而是要读“有用”的书。这对当代教育提出改革的急切呼吁。再不改肯定不行了! 镇江读者 卢普生(民主党派)

价值成就标杆 价格引爆市场

毛坯 均价 **21000 元/m²**

河西绝版 江景豪宅
136-238m² 极致户型火爆认筹中

① 8556 8866

- 奥体中心 150米地标**
- 双园环绕 1线生态社区**
- 极致景观 270度观江**
- 江景大宅 多样生活空间**
- 专属物管 80项贴心服务**

恒滨江西街
扬子江大道
河西大街
乐山路

销售许可证:宁房销第2012100128号 3号楼毛坯销售均价21000元/m²,精装修均价23000元/m²。本广告内容仅供参考,最终以政府核定的规划及合同的约定为准,开发商拥有最终解释权。